

本报互动平台

1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: http://taian.qlw.com.cn/

3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 化粪池脏水渗过围墙进水库

## 村里吃水靠的这水库,高王寺村民刚发现这事觉得恶心

本报泰安10月15日讯(记者 赵兴超)岱岳区高王寺村位于环山路的水源水库旁边,一家饭店化粪池污水外溢,渗透进入水库。全村近千人靠水库吃水,听说后直感觉恶心。饭店一经理承诺,将马上重修化粪池提高抽污频率。

14日,家住岱岳区高王寺村的李先生和同村几位村民一起反映,村北环山路旁的水源地水库,被饭店化粪池污水污染,村民最近才陆续发现。

记者在该村村北环山路北侧的水库东侧看到,一座水泥制化粪池位于水库东南角,距离水库围墙一米左右。化粪池上方盖着一



饭店的化粪池距离水库围墙近一米远。 本报记者 赵兴超 摄

层塑料布,塑料布上垫了一层黄土。化粪池西侧墙壁有大片泄露过的痕迹,各色液体从池子向外溢出,顺着墙壁向下渗入地下。

村民们说,由于化粪池高于水库水面三

四米,溢出的污水直接就渗入了水库。“看上去没有直接淌进水里,可是常年累月往外渗,地面早就渗透了。”村民王先生说,饭店开了一年多了,想起来吃了这么久的水,村民们心里

就恶心。饭店一位经理称,化粪池隔几天就抽一次,偶尔会过满外溢。饭店已经联系好了施工单位,马上重修化粪池,并向村民保证不会再渗出污水。

## 公告

齐鲁晚报泰安地区的广告经营业务由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理,自即日起至2015年12月31日,凡业务款项往来请汇入指定账户。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司

开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行

账号:15518101040013139

联系人王女士,

联系电话6982111

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。

# 上百平垃圾堆这,挡上就行?

## 泰豪名城物业:装修的业主多,会集中处理

本报6982110热线消息(记者 陈新)泰豪名城装修垃圾堆放楼下,形成上百平方米垃圾堆。物业称建筑垃圾定期处理,尽快处理干净。

“那么大一堆垃圾,位置就在东岳大街边上,物业不是赶紧拉走,而是简单拿围挡挡住了。”近日有市民向本报反映泰豪名城小区建筑垃圾问题。

15日,记者来到位于东岳大街东首的泰豪名城小区,小区院外北面绿化带和楼房之间有一块地用蓝色围挡挡住。从小区1号楼往下看,这片地近百平

方米,里面堆满垃圾,多数是建筑垃圾,也有一部分生活垃圾和杂草。

“这片垃圾堆放在这里已经很长一段时间了,一直没人处理。”1号楼一位居民告诉记者,他觉得物业这种做法很不负责任。

在泰豪名城小区物业,工作人员否认了市民关于他们不处理垃圾,仅是简单遮挡这一说法。表示物业一直在积极处理垃圾,前几天还找车拉了一次,但随着装修垃圾还在不断产生,还有一些垃圾剩余,物业为了美观,用围挡进行了遮挡。



建筑垃圾被围挡拦住。 本报记者 陈新 摄

“建筑垃圾处理起来比较麻烦,得攒够一些集中处理。”工作人员介绍,小区二期刚入住,有五六十户正在装

修,每天产生大量建筑垃圾,这些建筑垃圾没地方放,暂时存放在围挡处,物业将陆续处理,尽快处理干净。



## 联合整治

15日下午3点,泰山区创城指挥部联系公安、城管、食药及辖区街道办等单位,对泰城范围内环境进行综合整治。 本报记者 张伟 通讯员 侯飞 摄

# 中心医院专家话健康

## 从今天开始,正确认识儿童哮喘



史宝海讲课。

近日,泰安市中心医院儿童内科在第三住院部会议室举办“正确认识哮喘,关注儿童健康”的哮喘联谊活动公益讲座,这也是中国医院协会支持的“红围巾”活动第一次在

泰安举行。讲座由泰安市中心医院儿童内科主任、硕士研究生导师史宝海教授主持并讲授。史宝海教授就哮喘的发病原因、症状、诊疗以及相关检查

如肺功能、过敏原、呼气一氧化氮等做了全面详尽、深入浅出的讲解,同时,针对目前哮喘诊疗观念、进展、预后及存在的问题进行了阐述。哮喘门诊张林丽老师介绍了哮喘各种吸入药物装置的正确使用方法及其注意事项,强调了患儿哮喘诊疗依从性的重要性。最后,史宝海教授围绕家长关心关注的一些问题做了互动解答,场面非常热烈。

讲座受到家长的热烈欢迎及一致好评,一致表示,讲座及时规范到位,以后要多举办这样的活动。通过讲座,他们系统了解了哮喘知识,掌握了正确的预防和控制方法,提高了患儿家长对哮喘疾病的认识及治疗的依从性,做到早检

查、早发现、早治疗,对有效减少哮喘的发病次数和发病程度、摆脱哮喘的困扰具有重要指导意义,对提升我市哮喘吸

入疗法的规范普及有积极的促进作用。

文/图 张林丽



现场互动。